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 ) יחידות 4 בגרות במתמטיקה 805 שאלון ( ' מועד ב 2016 קיץ מתוך 1 שאלה
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1 1 4 4 4 n n n n 

d 

a a a a d + + = −     →    − = −     →    = − 14243 
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 : כלומר , איברים 71 נתון כי בסדרה ישנם
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 : נמצא את סכום עשרת האיברים האחרונים

 : האיברים 71 נסדר את הנתונים ונמצא את סכום
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 : האיברים הראשונים 62 נסדר את הנתונים ונמצא את סכום

[ ] [ ] [ ] 1 62 

20 
4 

61 
? 

61 2 ( 1) 2 20 (61 1) ( 4) 30.5 40 240 6100 
2 2 

n 

n 

a 
d 
n 
S 

n S a n d S 

=  
 = −  
 =  
 =  

= + −     →    = ⋅ + − ⋅ − =   −   = − 

 ) על ידי חיסור הסכומים ( האיברים האחרונים 10 נמצא את סכום
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 : נמצא את מיקום האיבר האמצעי , תחילה

 : ר האמצעי הוא ולכן האיב , איברים 71 בסדרה ישנם
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 : 36 ­ ונמצא את האיבר ה , נסדר את הנתונים
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